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REQUERIMENTO  
   

 

 

 

 

 

 

 

O Vereador que o presente subscreve, ao usar das 

atribuições conferidas pelo Artigo 137, inciso IV do Regimento Interno desta Casa de Leis 

REQUER à Mesa Diretiva, ouvido o Soberano Plenário, que seja remetido expediente ao 

GOVERNO DO ESTADO DO PARANÁ – SR. CARLOS MASSA RATINHO JUNIOR e 

SECRETARIA DO ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO PARANÁ – SR. 

CORONEL ROMULO MARINHO SOARES, com cópia ao Poder Executivo, solicitando 

informações referente a notícias veiculadas pelos meios de comunicação, onde a 

Penitenciária instalada no Município, e que ainda não foi inaugurada, está recebendo 

detentos de outras cidades, como Maringá e Cruzeiro do Oeste, um total de 35 presos, e 

segundo informações estes contaminados e/ou suspeitos de estar com o novo coronavírus 

(COVID-19), assim requeiro informações: 

- As despesas de cuidados médicos a estes detentos, 

serão custeadas pelo Governo do Estado? 

- O Governo do Estado, informou/comunicou a Secretaria 

e/ou Órgão competente do Município de Campo Mourão, sobre esta situação de 

transferência dos detentos? 

- O Governo do Estado, irá viabilizar mais recursos para o 

Município e para o Hospital Santa Casa de Misericórdia, para atender tal demanda de 

novos casos da população da cidade de toda a Região da COMCAM, que são em torno de 

mais de 300 mil habitantes? 

  

 

http://www.campomourao.pr.leg.br/
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JUSTIFICATIVA: 

 

A presente proposição visa, solicitar informações e 

requerer do Governo do Estado, uma atenção especial para a nossa cidade, que só 

dispõe do Hospital Santa Casa, que tem recepcionados os pacientes com casos do novo 

coronavírus (COVID-19), e que esta entidade, infelizmente consta de infraestrutura restrita 

para atender a demanda total de pacientes, e como vemos os casos tem aumentado 

diariamente em nossa região da COMCAM, com em todo o Estado e Brasil. Assim, peço 

encarecidamente que seja tomada alguma atitude que possa beneficiar a população do 

nosso Município e Região, para um melhor atendimento a todos. 

 

 

 

SALA DAS SESSÕES DO PODER LEGISLATIVO DE 

CAMPO MOURÃO, Estado do Paraná, em 16, de junho, de 2020. 

 
 
 
 

SIDNEY RONALDO RIBEIRO 
“TUCANO” 

Vereador – PSD 
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